
Politika varnosti  
in zdravja pri delu

Varnost in zdravje spadata najprej in predvsem v človeško domeno. Ohranjanje zdravja in varnosti vseh naših 
sodelavcev, tako agencijskih sodelavcev, študentov, kot tudi podizvajalcev, je zato v središču našega razvoja 
in vrednot - ambiciozno, zavzeto in na preprost način.

Politika varnosti in zdravja pri delu skupine Lactalis potrjuje naše vrednote, izraža prepričanja in je dokaz 
naše odločitve o doseganju odličnosti na tem področju.

Na področju varnosti in zdravja se morajo izvajati nenehne izboljšave, saj le te neposredno vplivajo k splošni 
uspešnosti. Vsaki nezgodi pri delu ali poklicni bolezni se je moč izogniti, zato je njihov pojav nesprejemljiv.

Z vzpostavitvijo varnega okolja in ustreznih delovnih pogojev ter s promocijo zdravja na delovnem mestu si 

zato trajnostno in odločno prizadevamo za NIČ nezgod pri delu in NIČ poklicnih bolezni.

Varnost in zdravje zadevata vse nas, zato računam, da se bo vsak posameznik zavezal k uspešnemu 
izvajanju te politike v vseh dejavnostih našega podjetja.

Odgovornost celotnega vodstva je, da varnost in zdravje pri delu postavi kot predpogoj za vsako dejavnost in 
da se za doseganje ciljev zaveže k:

vodenju kontinuiranega pristopa za zmanjševanje tveganja na podlagi standardov in smernic skupine, 
vključno z najboljšimi mednarodnimi standardi in praksami, ter uvajanjem preprostih pravil, ki bodo 
znana vsem in se bodo zgledno uporabljala, 

ocenjevanju in zagotavljanju skladnosti z veljavnimi predpisi in zahtevami ter standardi skupine Lactalis,

načrtovanju, upravljanju in vzdrževanju naših objektov in prevoznih sredstev na varen način; vsako 
novo potrebno pridobitev je treba uskladiti z veljavnimi standardi,

komuniciranju na preprost in pregleden način; z vključevanjem sodelavcev in njihovih predstavnikov, 
akcijskimi načrti ter uspešnostjo na področju varnosti in zdravja pri delu,

krepitvi usposobljenosti in razvoju kulture varnosti ter zdravja pri delu, z ozaveščanjem in 
usposabljanjem vseh ter razvijanjem pazljivosti do sebe in svojih sodelavcev ali partnerjev,

spodbujanju zavzetosti in sodelovanja sodelavcev z opredelitvijo vlog in odgovornosti z jasnimi cilji, 
ki spodbujajo takojšnje ukrepanje za odpravo vseh nevarnih okoliščin pri delu in v vsakdanjem življenju.

Z odličnostjo na področju varnosti in zdravja pri delu bomo poskrbeli, da bo skupina Lactalis postala ugledno, 
dobičkonosno, sodobno in trajnostno usmerjeno podjetje, ki bo delovalo v skupno dobro.

PREDSEDNIK IZVRŠNEGA ODBORA

Nobeno delo ni tako nujno ali pomembno,
da si ne bi vzeli dovolj časa, da ga opravimo varno.
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